
 
 

                                                                                                                                    
 

 
Resoluções do Raio X - MAT1_07ALG05 

 
O VILÃO ESPACIAL ATACA NOVAMENTE! 

 
CIRCULE COM UM CAMPO DE FORÇA, PARA PROTEGER, A PRÓXIMA 
CASA QUE O VILÃO ESPACIAL IRÁ ATACAR. LEMBRE-SE QUE ELE SEGUE 
UM PADRÃO NUMÉRICO! 
 

 
 
O raio atingiu a casa 3 e depois a 6. Foi adicionado 3. O terceiro raio atingiu a 
casa 9, aumentando assim em 3 unidades.  Por tanto, ao adicionar 3,  a casa que 
deve ser circulada é a 12. 
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